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NOTA DE PRENSA – 26 SEPTIEMBRE 2011
III FESTIVAL INTERNACIONAL DE ARTES ESCÉNICAS CIRC ALTEA


Este viernes comienza Circ Altea,

una apuesta por nuevas formas de entender el circo 
El III Festival Internacional de artes escénicas CIRC ALTEA comienza el próximo viernes en el la Plaza del Agua de Altea y ofrece durante el fin de semana 33 actuaciones de la mano de 19 compañías procedentes de España, Argentina, Hungría y Portugal.

Circ Altea contará con espectáculos callejeros de humor despreocupado de la mano de compañías como Hermanos Infoncundibles, Circo Culipardo, Circolío o el gran Trotonix, donde malabaristas, payasos, diabolistas, músicos o acróbatas darán el todo por el todo por ilusionar y arrancar las carcajadas de grandes y pequeños. 

La compañía valenciana Mery Chey Band nos sorprenderá con un espectáculo burlesco musical en el que la presidenta, la secretaria y la tesorera de la ONG Por las Mujeres de Allá organizan y realizan ellas mismas un concierto benéfico para recaudar fondos y cumplir con su causa: ayudar a las mujeres de allá. 

La compañía madrileña Circoactivo mostrará en Circ Altea el virtuosismo del acróbata sobre un mástil de 5m de altura; Aire, un espectáculo que transformará este viernes la Plaza del Agua para construir un circo aéreo con la participación y ayuda del público. 
El Domingo 2 de octubre a las 17:00 horas tendrá lugar en el Palau de las Artes de Altea la ya tradicional Gran Gala de Circo en la que participan este año 9 compañías. 

Circ Altea se inaugura el viernes día 30 de septiembre a las 17:30 horas en la Plaza del Agua de Altea, para continuar durante todo el fin de semana con una programación continua de espectáculos al aire libre, junto a la Feria de las Alternativas EcoAltea, en los Jardines del Palau de Altea. 

Información y Programación completa del festival en www.circaltea.org 
Imagen adjunta: compañía Circoactivo, espectáculo Aire.
www.circaltea.org - info@circaltea.org

